

**Ребенок должен при всех обстоятельствах быть среди тех, кто первым получает защиту и помощь!**



*20 ноября ежегодно отмечается Всемирный день прав ребенка – это традиция, которая существует на протяжении многих лет в 129 странах-членах ООН*

Дети – маленькие и ценные создания, способные преобразить наше существование и наполнить его всеми цветами радуги. И кому же, как не им, мы должны беречь их и посвящать лучшие праздники в мире. В «Декларации прав ребенка» Генеральной Ассамблеи ООН, в «Конвенции о правах ребенка» одним из направлений, которым должны следовать все мировые державы - это защита детей от негативного влияния внешней среды.

Мы всегда в пути, мы всегда являемся участниками дорожного движения: мы – или пешеходы, или пассажиры, или водители. Мы, взрослые, в ответе за безопасность детей на дороге. Будьте внимательны при переходе дороги, переходите по пешеходному переходу с соблюдением всех правил безопасности и научите этому детей. Не забывайте сразу же, как только сели в автомобиль, еще перед началом движения, пристегиваться сами ремнями безопасности и пристегивать своих детей, приучайте их к этому, как само собой разумеющееся.

Особое внимание взрослых хотелось бы обратить на помощь и силу личного примера в воспитании грамотного участника дорожного движения, чтобы с малых лет ребенок умел правильно ориентироваться в дорожной обстановке, принимать верное решение, ведь главное – это его безопасность.

**ОГИБДД МО МВД России «Островский»**